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mother once a week.（他以前总是每周看望一次他的母亲。）

C) 有时可代替一般现在时，表达一种婉转、客气、礼貌、商

量的语气。 例：I wanted to ask you if I could borrow your car?（

我想向您借车用一用，可以吗？） Would you mind my sitting

here?（您介意我坐在这里吗？） 2) 注意事项： A) 注意时间

状语的搭配。一般过去时的时间状语应该是表示过去某个时

间的词或词组，如：yesterday, last month, in 1999, two days ago

等，绝对不可与recently, in the past 10 years, this month等连用，

因为这样的时间状语都与现在有关系，应该用现在完成时或

一般现在时。 B) used to do的否定形式和疑问形式很特别：你

怎么写都正确。以否定形式为例：used not to do, didn’t used

to do, didn’t use to do都对。 Used to do经常与 be used to doing

sth/ sth结构进行对比。前者表示"过去常常或过去曾经"，要求

加动词原形；后者表示"习惯于"，要求加名词或动名词。 6. 

过去完成时(had done) 1) 用法：表示在过去的某个时间或动

作以前已经发生的动作或已经存在的状态。就是我们常说的

：表示"过去的过去的动作或状态"。 例：1997年1月四级第21

题 Until then, his family _________ from him for six months. A)

didn’t hear C) hasn’t heard B) hasn’t been hearing D) hadn’t

heard 全句的意思是："到那时为止，他家里已经有六个月没

得到他的消息了。"由此可以看出，谓语动词的动作延续到过

去的某一时刻才完成，因此谓语要用过去完成时。答案是D)



。其它选项中：A) didn’t hear，因为一般过去时只表示过去

发生的事情或存在的状态，所以不能与时间状语 for six

months连用。B) hasn’t been hearing，现在完成进行时表示过

去某时刻继续到现在或现在还在进行的动作，与题意不符

。C) hasn’t heard，现在完成时表示从过去某一时刻到现在

为止发生的动作。而题中的then只表示过去的某一时刻，不

能表示现在时间。 2) 注意事项："过去的过去"这种逻辑关系

常通过上下文体现出来，而不一定受某个时间状语的限制。 

例： There had been some one in our room just now, because I

noticed a burning cigarette end on the floor when we opened the

front door. （刚才有人在我们的房间里，因为我们打开前门进

来时，我注意到地板上有一支仍在燃烧的香烟。） 分析：虽

然时间状语是just now，似乎应该使用一般过去时，但是"在房

间里"这个状态是在"开门"和"注意"这两个过去的动作之前就

存在的，所以应该用过去完成时。 7. 过去将来时(would/

should do) 1) 用法：表示从过去的某个时间看将要发生的事。

例：I said on Thursday I should see my friend the next day.（我星

期四说我将于第二天拜访我的朋友。） I thought he would not

attend that evening party.（我认为他不会去参加那个晚会。）

2) 注意事项：由于过去将来时是由过去时和将来时组合而成

的，所以其注意事项可以参考过去时和将来时的相关注意事
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